
Результаты анкетирования  

«Оценка степени удовлетворенности абитуриентов качеством 

образования в ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ» 

(28.10.2019 по 01.11.2019 гг.) 

Вопрос 
35.02.07 35.02.08 36.02.01 

В среднем по 
Университету  

  чел. % чел. % чел. % чел. % 
1. Ваш пол? 
а) мужской; 31 93,9 22 88,0 3 10,0 56 63,6 
б) женский. 2 6,1 3 12,0 27 90,0 32 36,4 
2. Место постоянного жительства  
а) г. Благовещенск; 19 57,6 24 96,0 10 33,0 53 60,2 
б) другой город Амурской области; 2 6,1     5 17,0 7 8,0 
в) город других областей (краев); 1 3,0     2 7,0 3 3,4 
г) села Амурской области (сельская местность); 11 33,3 1 4,0 13 43,0 25 28,4 
д) села других областей;              
е) не из России.              
3. Какое учебное заведение Вы закончили до поступления в Дальневосточный ГАУ (сколько классов)?  
а) школа 32 97,0 25 100,0 30 100,0 87 98,9 
б) лицей 1 3,0         1 1,1 
в) колледж              
г) другое              
4. По каким предметам Вы сдавали Единый государственный экзамен в школе (училище, колледже)? 
а) математика  31 93,9 25 100,0 29 97,0 85 96,6 
б) физика 6 18,2 2 8,0     8 9,1 
в) биология 10 30,3 5 20,0 19 63,0 34 38,6 
г) история   0,0     1 3,0 1 1,1 
д) химия   0,0 1 4,0 6 20,0 7 8,0 
е) обществознание 16 48,5 14 56,0 16 53,0 46 52,3 
ж информатика 11 33,3 12 48,0 6 20,0 29 33,0 
з) география 6 18,2 1 4,0 5 17,0 12 13,6 
и) литература 1 3,0     1 3,0 2 2,3 
к) русский язык  32 97,0 25 100,0 30 100,0 87 98,9 
л) иностранный язык         
5. Когда Вы приняли решение о поступлении в Дальневосточный ГАУ? 
а) в этом году; 20 60,6 15 60,0 13 43,0 48 54,5 
б) в прошлом году; 7 21,2 7 28,0 5 17,0 19 21,6 
в) в течение последнего месяца; 4 12,1     2 7,0 6 6,8 
г) ни когда не сомневался (лась), что буду поступать в 
ДальГАУ; 

2 6,1 3 12,0 6 20,0 11 12,5 

д) другое    0,0     2 7,0 2 2,3 
6. Подавали ли Вы документы и в другие вузы?  
а) нет; 18 54,5 15 60,0 19 63,0 52 59,1 
б) да (напишите в какие именно)  13 39,4 10 40,0 10 33,0 33 37,5 
7.  Откуда Вы получали информацию о Дальневосточном ГАУ, о выбранной специальности?  
а) от представителей университета; 11 33,3 10 40,0 9 30,0 30 34,1 
б) от учителей; 2 6,1 3 12,0 7 23,0 12 13,6 
в) от знакомых; 17 51,5 7 28,0 11 37,0 35 39,8 
г) по телевидению; 1 3,0         1 1,1 
д) из газет, журналов; 3 9,1     1 3,0 4 4,5 
е) на сайте университета; 12 36,4 5 20,0 11 37,0 28 31,8 
ж) самостоятельно обращался в университет; 5 15,2 1 4,0 8 27,0 14 15,9 
з) на дне открытых дверей;   0,0     1 3,0 1 1,1 
и) другое  3 9,1     2 7,0 5 5,7 
8. Как Вы готовились к поступлению в ВУЗ? 
а) в средней общеобразовательной школе; 27 81,8 20 80,0 26 87,0 73 83,0 
б) в школе с углубленным изучением профилирующих 
предметов; 

1 3,0 2 8,0     3 3,4 

в) с репетиторами; 3 9,1 1 4,0 5 17,0 9 10,2 
г) самостоятельно; 7 21,2 2 8,0 6 20,0 15 17,0 
д) на подготовительных курсах в Дальневосточном ГАУ;            0 0,0 
е) на подготовительных курсах других учебных заведений             0 0,0 
ж) другое             0 0,0 
9. Почему Вы выбрали именно Дальневосточный ГАУ? 
а) качественное образование  25 75,8 18 72,0 17 57,0 60 68,2 
б) привлекла стоимость обучения 1 3,0         1 1,1 
в) рекомендовали родственники и знакомые 11 33,3 11 44,0 12 40,0 34 38,6 
г) привлекла известность университета 12 36,4 7 28,0 7 23,0 26 29,5 
д) государственный диплом 4 12,1 4 16,0 1 3,0 9 10,2 
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е) нужен документ о образовании 4 12,1 4 16,0 5 17,0 13 14,8 
ж) отсрочка от армии 4 12,1 4 16,0 1 3,0 9 10,2 
з) интересует будущая профессия 12 36,4 12 48,0 22 73,0 46 52,3 
и) мне все равно, куда поступать 4 12,1 1 4,0 1 3,0 6 6,8 
10. При поступлении в Университет имеет ли для вас значение государственный он или коммерческий? 
а) да, большое значение;  15 45,5 12 48,0 6 20,0 33 37,5 
б) нет, мне без разницы;  11 33,3 11 44,0 7 23,0 29 33,0 
в) затрудняюсь ответить 8 24,2 2 8,0 15 50,0 25 28,4 
11. Причина выбора направления подготовки  
а) уровень конкурса (перечень ЕГЭ, которые я сдавал(а)); 8 24,2 8 32,0     16 18,2 
б) престижность профессии; 16 48,5 12 48,0 21 70,0 49 55,7 
в) по решению (желанию) родителей; 3 9,1 5 20,0 5 17,0 13 14,8 
г) в кругу моих знакомых есть опыт обучения на данном 
направлении; 

9 27,3 5 20,0 2 7,0 16 18,2 

д) только в Дальневосточном ГАУ есть интересующее меня 
направление подготовки; 

9 27,3 9 36,0 15 50,0 33 37,5 

е) востребованность на рынке труда; 10 30,3 15 36,0 7 23,0 32 36,4 
ж) другое  1 3,0 1 4,0 1 3,0 3 3,4 
12. Имеете ли Вы представление об особенностях обучения по программам бакалавриата, магистратуры? 
а) да, определенно; 4 12,1 10 40,0 7 23,0 21 23,9 
б) скорее, да; 12 36,4 6 24,0 12 40,0 30 34,1 
в) скорее, нет; 13 39,4 4 16,0 9 30,0 26 29,5 
г) нет, определенно 4 12,1 5 20,0     9 10,2 
13. Достаточно хорошо понимаете содержание своей будущей профессии? 
а) да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо 
представляю свою будущую профессиональную деятельность; 

18 54,5 16 64,0 20 67,0 54 61,4 

б) у меня очень смутное представление о выбранной профессии, 
но я надеюсь, что оно прояснится в начале практической 
деятельности; 

9 27,3 8 32,0 9 30,0 26 29,5 

в) я сомневаюсь в правильности выбора мною специальности и 
будущей профессии; 

2 6,1         2 2,3 

г) я еще не задумывался о профессиональной деятельности. 
главное окончить университет; 

3 9,1         3 3,4 

д) для меня важнее получить вообще высшее образование, чем 
оценивать область профессиональной деятельности; 

2 6,1 1 4,0     3 3,4 

е) другое           
14. Укажите 3-4 качества, которые Вам хотелось бы, прежде всего видеть у своих преподавателей: 
а)      общительность, контактность 28 84,8 22 88,0 24 80,0 74 84,1 
б)      умение излагать материал, объяснять новое 26 78,8 19 76,0 21 70,0 66 75,0 
в)      чувство юмора 18 54,5 18 72,0 21 70,0 57 64,8 
г)       глубокое знание своего предмета  8 24,2 8 32,0 12 40,0 28 31,8 
д)      демократичность 3 9,1 2 8,0 2 7,0 7 8,0 
е)      требовательность, принципиальность 1 3,0 1 4,0 5 17,0 7 8,0 
ж)     увлеченность наукой 2 6,1     6 20,0 8 9,1 
з)       хорошее знание практики (производства) 11 33,3 12 48,0 8 27,0 31 35,2 
и)      другое         
15. Ваши основные увлечения и занятия в свободное время: 
а) спорт, туризм 24 72,7 19 76,0 15 50,0 58 65,9 
б) чтение 5 15,2 2 8,0 8 27,0 15 17,0 
в) художественное творчество (музыкальное, литературное, 
танцевальное, изобразительное и т.д.) 

3 9,1 4 16,0 14 47,0 21 23,9 

г) компьютер 3 9,1 4 16,0 5 17,0 12 13,6 
д) научно-исследовательская работа;        1 3,0 1 1,1 
е) занимаюсь коммерцией 1 3,0     1 3,0 2 2,3 
ж) хозяйственные дела (по дому, на садовом участке и т.д.) 5 15,2 3 12,0 8 27,0 16 18,2 
з) люблю ничего не делать 3 9,1 4 16,0 4 13,0 11 12,5 
и) другое 5 15,2     1 3,0 6 6,8 
16. Хотели бы Вы во время обучения в Университете получить дополнительную профессию? Если да, то, 
какую:  
а) водитель автомобиля категории «В»; 22 66,7 18 72,0 12 40,0 52 59,1 
е) повар-кондитер;    1 4,0 13 43,0 14 15,9 
б) оператор ЭВМ; 1 3,0     1 3,0 2 2,3 
ж) каменщик;            0 0,0 
в) слесарь по ремонту автомобилей; 4 12,1 1 4,0     5 5,7 
з) столяр-плотник;            0 0,0 
г) электрогазасварщик; 2 6,1 1 4,0     3 3,4 
д) тракторист-машинист сельскохозяйственного производства 
(категории «А, В»); 

11 33,3 1 4,0     12 13,6 

и) электромонтер по ремонту и обслуживанию  1 3,0 3 12,0     4 4,5 



Вопрос 
35.02.07 35.02.08 36.02.01 

В среднем по 
Университету  

  чел. % чел. % чел. % чел. % 
электрооборудования;        2 7,0 2 2,3 
к) другое 2 6,1 2 8,0     4 4,5 
17. Планируете ли Вы работать по выбранной специальности, закончив Дальневосточный ГАУ? 
а) да, определенно;  6 18,2 10 40,0 15 50,0 31 35,2 
б) скорее, да;  19 57,6 11 44,0 11 37,0 41 46,6 
в) скорее, нет; 6 18,2 3 12,0 1 3,0 10 11,4 
г) нет, определенно  1 3,0 1 4,0     2 2,3 
18. Считаете ли Вы, что получите качественное образование, закончив Дальневосточный ГАУ? 
а) да, определенно;  20 60,6 19 76,0 24 80,0 63 71,6 
б) скорее, да;  11 33,3 6 24,0 3 10,0 20 22,7 
в) скорее, нет;        1 3,0 1 1,1 
г) нет, определенно               

 


